VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WTATHbIA NMbINbHUK.
2. 3aknagHoie nnaHku Nel 3anoXuTb Yyepes OOKoBbie
OTBEPCTUA BO BHYTPb NPOAONbHbIX NTOHXXEPOHOB.

3. KpenéxHble KpoHLWTEeNHbl Ne2 npukpennTb Oontamu
M8X25 K 3anoXxeHHbIM KpenéxHbiM nnaHkam Ne.

4. YcTaHOBUTb B Oanky nepenHero Mocta KpenéxHble nnaHku
Ne3 ¢ BBepHYTbIMU B HUX Oontamu M10X30.

5. OcHoBaHWe 3alnTbl HA4EeTb Ha ycTaHOBNEHHbIE 6onTbl M
10X30, a nepeaH00 YacTb Npukpenntb bontamm M10X20

K YCTAaHOBMNEHHbIM KPOHLUTEeWHaMm No2.

6. BCe TOUKM KpenneHnsa 3aTaHYThb.

Apt. 13.09

Mazda 3

[og Bbinycka: 2009 - 2012 r.

Obbvém aBuratena: 1.6

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-eo
bont M8x25(30) 2 WT.
bont M10x20 2 WT.
bont M10x30 2 WT.
LLIaiba 8 2 WT.
lLlainb6a 10 4 Wt

3aknagHasa KpenéxxHaqa nnaHka Ne1 2 WT.
(npaBasa n nesas) D

KpenéxHblil KpOHLWITEWH Ne 2 2 WT.

A

KpenéxHasa nnaHka Ne3 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
agpecy:
www.alfeco.ru

Bec 3alluThl: 10.8 kr

MOMEHT 3aTaXKWU: M8 - 15 H*m

M10 - 29 H*m

ABETOKOMNOHEHTHI

n3 ctann 1 anioMMHHUA




